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INTRODUCCIÓN
Quito Cómo Vamos es una iniciativa que nace como el sueño colectivo de quienes 
queremos aportar al desarrollo sostenible y equitativo de la ciudad. Nos une la convicción 
de que la ciudad la construimos todos desde nuestros espacios, pero que esos esfuerzos 
deben estar orientados a una visión compartida.

Para eso, consideramos primordial promover una gestión pública efectiva fundamentada 
en diagnósticos concretos sobre los problemas de la ciudad y con base en datos para 
medir los avances e identificar los retrocesos, así como el cumplimiento de los objetivos 
de Quito Cómo Vamos. 
El conocimiento es una herramienta potente que permite orientar los planes de la función 
pública, las acciones de la empresa privada, de las organizaciones de la sociedad civil y 
de los ciudadanos hacia planes comunes.

De allí, que nuestras metas sean:

• Brindar información objetiva, clara, concreta y didáctica sobre el avance de las
gestiones municipal y nacional para mejorar la calidad de vida de los quiteños.

• Evaluar objetivamente la gestión pública.

• Promover el debate sobre los temas que aquejan a la ciudad.

• Construir conjuntamente propuestas de política pública para dichas
problemáticas y generar corresponsabilidad ciudadana en el proceso.

Entre los documentos técnicos que desarrolla la iniciativa, la Encuesta de Percepción 
Ciudadana recoge datos sobre la opinión de los quiteños sobre la situación actual, 
los principales problemas, la satisfacción en los servicios públicos, así como temas 
específicos como salud, educación, cultura o participación ciudadana.

Esta Encuesta, junto al Informe de Calidad de Vida, son herramientas que se ponen a 
disposición de quienes habitan Quito para debatir, generar opinión y emprender acciones 
que beneficien a la ciudad.

Agradecemos el compromiso de nuestros socios y donantes, el trabajo de los miembros 
del equipo de Quito Cómo Vamos, y en particular, el profesionalismo de CEDATOS, 
empresa responsable de la realización de esta encuesta.
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Para el caso del estudio que permitió evaluar la calidad de vida de la población del 
DMQ, el muestreo se estructurara de manera probabilística y aleatoria  a partir de la 
base o registros de usuarios de telefonía fija y móvil de los ciudadanos que habitan 
en el DMQ.

Se aplicó controles de selección por Administración Zonal, NSE, género, grupos de 
edad y nivel de formación

FICHA TÉCNICA

NIVEL DE CONFIANZA
El nivel de confianza establecido para el estudio es del 

95% con un margen de error
probable del +/- 3,1 %.

ESTUDIOS 1 
BARÓMETRO DEL DMQ

ESTUDIOS 2
ÓMNIBUS OPINIÓN

1004 casos 578 casos
distribuidos en las distribuidos en las

8 zonas 8 zonas
administrativas del DMQ administrativas del DMQ

MUESTRA: 

CARACTERÍSTICAS DE LOS ENCUESTADOS
SEXO-EDAD-NIVEL SOCIOECONÓMICO

50,4%

49,6%

1,7 %

16 a 25 años 27,7%

26 a 45 años 40,7%

46 años o más 31,6%

Alto

Medio Alto

Medio Típico

Medio Bajo

Bajo

11,1 %
22,5 %

49,3 %
15,3 %

Sexo

Nivel socioeconómico

Rango de edad

ENCUESTA REALIZADA ENTRE SEPTIEMBRE Y 
OCTUBRE DE 2020 POR:
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DISTRIBUCIÓN POBLACIONAL DMQ POR 
ADMINISTRACIÓN ZONAL

Eloy Alfaro

Eugenio Espejo

Manuela Saenz

Quitumbe

19,20%

9,80%

15,30%

3,00%

14,30%

7,50%

7,80%

18,80%

Tumbaco

La Delicia

Calderón

Los Chillos

19,20%

9,80%

15,30%

3,00%

14,30%

7,50%
7,80%

18,80%

Eloy Alfaro

Eugenio Espejo

La Delicia

Quitumbe

Manuela Saenz

Tumbaco

Los Chillos

Calderón

Administración Zonal La Delicia.

El Condado, Comité del Pueblo, Carcelén, Ponceano, Cotocollao, Nanegal, 
Nanegalito, Pacto, Gualea, Calacalí, San Antonio de Pichincha, Pomasqui, Nono

Administración Zonal Calderón.

Calderón, Llano Chico

Administración Zonal Norte Eugenio Espejo.

Concepción, Cochapamba, Kennedy, El Inca, Jipijapa, Belisario Quevedo, 
Rumipamba, Iñaquito, Mariscal Sucre, Nayón, Zámbiza, Atahualpa, Chavezpamba, 
Perucho, Puéllaro, San José de Minas

Administración Zonal Centro Manuela Sáenz.

Centro Histórico, San Juan, Itchimbía, La Libertad, Puengasí

Administración Zonal Eloy Alfaro.

La Argelia, Chimbacalle, La Magdalena, Chilibulo, San Bartolo, La Mena, La 
Ferroviaria, Solanda, Lloa

Administración Zonal Quitumbe.

La Ecuatoriana, Chillogallo, Quitumbe, Guamaní, Turubamba

Administración Zonal Tumbaco.

Cumbayá, Tumbaco, Puembo, Pifo, Checa, Tababela, Yaruquí, El Quinche, 
Guayllabamba

Administración Zonal Los Chillos.

Conocoto, Guangopolo, Alangasí, La Merced, Píntag, Amaguaña
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PERCEPCIÓN DE LOS QUITEÑOS SOBRE ECUADOR 
SITUACIÓN PAÍS

TOMANDO EN CUENTA LA SITUACIÓN ACTUAL, 

¿USTED CREE QUE EL PAÍS VA POR 
BUEN CAMINO O POR MAL CAMINO?

93,1%

MAL CAMINO6,9%
BUEN CAMINO

FEMENINO MASCULINO

Sexo Rango de edad

16 a 25 
años

6,5%

6,1%

26 a 45 
años

8,8%
46 años 

o más 91,2%

93,5%

93,9%

93,1 % 93 %
6,9 % 7 %

Nivel socioeconómico

Distribución poblacional DMQ por Administración Zonal

20,5%
5,2%5,2%8,4%4,6%

79,5%
94,8%94,8%91,6%95,4%

Bajo Medio Bajo Medio Típico Medio Alto Alto

La Delicia

7,3%

1,8%

92,7%

98,2%

Manuela Saenz

6,5%

7,5%

3,7%

13,7%

4,8%

93,5%

92,5%

96,3%

86,3%

95,2%

Tumbaco

6,0%
94,0%

Los Chillos

Calderón

Eloy Alfaro

Eugenio Espejo

Quitumbe

MAL CAMINO

BUEN CAMINO
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TOMANDO EN CUENTA LA SITUACIÓN ACTUAL, 

¿USTED CREE QUE EL PAÍS VA POR 
BUEN CAMINO O POR MAL CAMINO?

30,1%

22,4%

43,0%

4,5%

VA A MEJORAR	

SEGUIRÁ IGUAL

SERÁ PEOR	

NS/NR

PERCEPCIÓN DE LOS QUITEÑOS SOBRE ECUADOR 
SITUACIÓN PAÍS

Bajo

Medio Bajo

Medio 
Típico

Medio Alto

Alto

25,3%

19,6%

24,5%

21,9%

51,2%

45,0%

42,8%

43,9%

43,7%

18,5%

23,3%

34,2%

25,2%

30,6%

30,3%

6,4%

3,4%

6,4%

3,8%

Nivel socioeconómico

FEMENINO MASCULINO

16 a 25 
años

26 a 45 
años

20,5%

22,6%

24,1%
46 años 

o más

38,5%

44,1%

46,2%

25,8 % 34,6 %
42,5 % 40,7 %

4,1 % 4,9 %

24,9 % 19,7 %

36,9%

29,0%

24,3%

4,1%

4,3%

5,4%

Sexo Rango de edad
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EN ESTE MOMENTO, EN UN SOLA PALABRA, 

¿CÓMO SE SIENTE USTED ACERCA 
DEL FUTURO DEL ECUADOR?

ENTUSIASMADO / OPTIMISTA / ESPERANZADO

PREOCUPADO / INCIERTO / FRUSTRADO / TRISTE

INDIFERENTE

NO SABE/NO RESPONDE

21,0%

76,2%

2,7% 0,2%

RESULTADOS GENERALES

PERCEPCIÓN DE LOS QUITEÑOS SOBRE ECUADOR 
SITUACIÓN PAÍS

SEPTIEMBRE 2020 OCTUBRE 2020

17,2% 21,0%

77,9% 76,2%

3,7% 2,7%

1,3% 0,2%

FEMENINO MASCULINO

16 a 25 
años

26 a 45 
años

46 años 
o más

21,1 % 20,8 %

76,1 % 76,3 %
2,5 % 2,9 %

0,3 % 0,0 %

15,3%

19,1%

31,1%

82,1%

77,0%

67,8%

2,6%

3,6%

1,1%

0,0%

0,4%

0,0%

Sexo Rango de edad

Bajo

Medio Bajo

Medio 
Típico

Medio 
Alto

Alto

Nivel socioeconómico

21,2%

17,6%

26,3%

19,2%

53,7%

76,5%

79,1%

69,5%

80,8%

46,5%

2,4%

3,2%

3,4%

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%
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65%

¿LAS COSAS EN LA CIUDAD 
VAN POR BUEN CAMINO O 
MAL CAMINO?

6% 29%

MAL CAMINO

BUEN CAMINO

NS/NR

PERCEPCIÓN DE LOS QUITEÑOS SOBRE LA CIUDAD 
SITUACIÓN DE LA CIUDAD

FEMENINO MASCULINO

16 a 25 
años

26 a 45 
años

46 años 
o más

29,5 % 27,8 %

63,1% 66,4 %
7,4 % 5,8 %

35,2%

27,8%

23,0%

60,8%

63,2%

72,1%

4,0%

9,0%

4,9%

Sexo Rango de edad

Bajo

Medio Bajo

Medio 
Típico

Medio Alto

Alto

Nivel socioeconómico

27,3%

32,0%

25,4%

21,9%

34,4%

67,2%

60,6%

68,4%

71,5%

65,6%

5,6%

7,4%

6,2%

6,6%

0,0%
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49%

¿SE SIENTE SATISFECHO EN 
QUITO, COMO UNA CIUDAD 
PARA VIVIR?

51%

INSATISFECHO

SATISFECHO

PERCEPCIÓN DE LOS QUITEÑOS SOBRE LA CIUDAD 
SITUACIÓN DE LA CIUDAD

FEMENINO MASCULINO

16 a 25 
años

26 a 45 
años

46 años 
o más

49,4 % 52,8 %

50,6% 47,2%

43,3%

50,2%

59,3%

56,7%

49,8%

40,7%

Sexo Rango de edad

Bajo

Medio 
Bajo

Medio 
Típico

Medio 
Alto

Alto

Nivel socioeconómico

53,6%

44,3%

51,8%

53,3%

47,3%

46,4%

55,7%

48,2%

46,7%

52,7%
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30%

¿SE SIENTE ORGULLOSO DE 
QUITO COMO CIUDAD?

70%

NO ORGULLOSO

ORGULLOSO

PERCEPCIÓN DE LOS QUITEÑOS SOBRE LA CIUDAD 
SITUACIÓN DE LA CIUDAD

FEMENINO MASCULINO

16 a 25 
años

26 a 45 
años

46 años 
o más

70,6 % 69,5 %
29,4% 30,5%

76,2%

68,6%

66,0%

23,8%

31,4%

34,0%

Sexo Rango de edad

Bajo

Medio Bajo

Medio 
Típico

Medio Alto

Alto

Nivel socioeconómico

73,5%

71,5%

67,1%

64,0%

77,1%

26,5%

28,5%

32,9%

36,0%

22,9%
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35%

¿CONFÍA EN SU VECINO?

65%

NO

SI

PERCEPCIÓN DE LOS QUITEÑOS SOBRE SU BARRIO 

SITUACIÓN DE LA CIUDAD

FEMENINO MASCULINO

16 a 25 
años

26 a 45 
años

46 años 
o más

63% 68%
37% 32%

59%

64%

68%

41%

36%

32%

Sexo Rango de edad

Bajo

Medio Bajo

Medio 
Típico

Medio Alto

Alto

Nivel socioeconómico

57%

62%

69%

79%

83%

43%

38%

31%

22%

17%
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PERCEPCIÓN DE LOS QUITEÑOS SOBRE SU BARRIO 

SITUACIÓN DE LA CIUDAD

40%

6%

SI USTED PUDIERA ELEGIR,

¿EN CUÁL DE LOS SIGUIENTES 
TIPOS DE ZONAS PREFERIRÍA VIVIR?

54%

UNA ZONA CON COMERCIOS 
LOCALES DE DISTINTO TIPO 
UBICADOS ENTRE LAS VIVIENDAS	

NS/NR	

UNA ZONA PRINCIPALMENTE 
RESIDENCIAL DONDE ESTÁ EL 
ÁREA COMERCIAL	

FEMENINO MASCULINO

16 a 25 
años

26 a 45 
años

46 años 
o más

55% 52%
38%

7%

42%
6%

Sexo Rango de edad

55%

55%

53%

44%

42%

36%

1%

4%

12%

Bajo

Medio Bajo

Medio 
Típico

Medio Alto

Alto

Nivel socioeconómico

41%

53%

59%

64%

64%

43%

40%

39%

34%

31%

16%

7%

2%

2%

6%
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PERCEPCIÓN DE LOS QUITEÑOS SOBRE SU BARRIO 

SITUACIÓN DE LA CIUDAD

29%

¿USTED SE SIENTE 
SATISFECHO O 
INSATISFECHO CON SU 
BARRIO?

71%

INSATISFECHO

SATISFECHO

FEMENINO MASCULINO

16 a 25 
años

26 a 45 
años

46 años 
o más

72% 68 %
28% 32%

68%

73%

73%

32%

27%

27%

Sexo Rango de edad

Bajo

Medio Bajo

Medio 
Típico

Medio Alto

Alto

Nivel socioeconómico

84%

82%

76%

68%

64%

16%

18%

24%

33%

36%
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PERCEPCIÓN DE LOS QUITEÑOS SOBRE SU BARRIO 

SITUACIÓN DE LA CIUDAD

FEMENINO MASCULINO

16 a 25 
años

26 a 45 
años

30%

22%

26%

29%

23%

19%

33%

31%

46 años 
o más

31%

22%

23%

25%

23%

24%

22%

23%

27 % 30 %
30 % 21 %

19 % 24 %

24 % 25 %

18%

32%

30%

27%

34%

29%

21%

21%

21%

24%

21%

18%

21%

29%

24%

25%

Sexo Rango de edad

Bajo

Medio Bajo

Medio 
Típico

Medio Alto

Alto

Nivel socioeconómico

ANTES DE LA PANDEMIA, ¿CON 
QUÉ FRECUENCIA SUS HIJOS 
MENORES DE 15 AÑOS SALÍAN A 
JUGAR A LA CALLE, PARQUE O 
ZONAS VERDES PÚBLICAS DE SU 
BARRIO?

SIEMPRE O CASI SIEMPRE	
ALGUNAS VECES
POCAS VECES
NUNCA O CASI NUNCA

30%

24%

23%

23%
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SEGURIDAD Y CONVIVENCIA CIUDADANA 

SITUACIÓN DE LA CIUDAD

84%

¿CONSIDERA A QUITO UNA 
CIUDAD SEGURA?

16%

NO

SI

FEMENINO MASCULINO

16 a 25 
años

26 a 45 
años

46 años 
o más

14% 18%

86% 82%

18,8%

16,4%

11,6%

81,2%

83,6%

88,4%

Sexo Rango de edad

Bajo

Medio Bajo

Medio Típico

Medio Alto

Alto

Nivel socioeconómico

19,4%

13,6%

22,8%

8,3%

11,5%

80,6%

86,4%

77,2%

91,7%

88,5%
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SEGURIDAD Y CONVIVENCIA CIUDADANA 

SITUACIÓN DE LA CIUDAD

¿QUÉ TAN SEGURO SE 
SIENTE EN LOS ESPACIOS 
URBANOS? PARQUES, 
PLAZAS, CALLES DE QUITO

33,6%

32,6%

23,5%

8,2%

1,0%

66,2%

9,2%
1,1%

MUY SEGURO

SEGURO

NI SEGURO NI INSEGURO

ALGO INSEGURO

NADA SEGURO

NS/NR

FEMENINO MASCULINO

11,5%7%

61,0%71,9%

0,4%1,6%

11,1%5,4%

33,3%31,9%
28%19,2%

26,7%40%

74,2%

66,2%

59,2%

6,4%

8%

13,6%

0,4%1,8%

Sexo

1,2%

1,4%

12,4%

6,6%

6,4%

27,2%

24,2%

17,8%

35,9%

33,8%

26,3%

23,3%

32,4%

47,9%

0%

1,6%

1,6%

16 a 25 
años

26 a 45 
años

46 años 
o más

Rango de edad
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¿CUÁLES SON LOS PROBLEMAS MÁS GRAVES DE SEGURIDAD 
QUE SE PRESENTAN EN SU BARRIO?

GÉNERO EDAD NIVEL SOCIOECONÓMICO

Total
Masculino Femenino

16 a 25 
años

26 a 45 
años

46 años o 
más

Bajo
Medio 
Bajo

Medio 
Típico

Medio 
Alto

Alto

ASALTOS CALLEJEROS 31,2% 33,4% 28,6% 30,5% 36,4% 39,0% 31,0% 30,3% 33,9% 32,7% 32,6%

DROGADICCIÓN 14,4% 12,8% 14,5% 14,6% 11,8% 15,2% 14,5% 13,5% 6,1% 8,7% 13,4%

ASALTOS A CASAS O APARTAMENTOS 11,2% 14,5% 9,1% 14,2% 14,9% 13,0% 14,2% 13,1% 11,0% 11,2% 13,3%

ALCOHOLISMO 9,7% 9,0% 12,3% 10,1% 7,0% 6,9% 10,9% 7,3% 10,9% 3,7% 9,2%

PANDILLAS 8,3% 4,9% 11,2% 5,1% 4,3% 4,1% 6,0% 9,3% 1,8% 15,4% 6,1%

ROBO DE CARROS O PARTES 4,8% 4,8% 4,6% 4,5% 5,2% 2,9% 5,0% 5,1% 7,1% 4,8%

VIOLENCIA Y ASALTOS EN PARQUES 2,8% 4,0% 4,7% 3,6% 2,9% 3,6% 3,9% 3,2% 2,9% 4,3% 3,6%

ATRACOS A TIENDAS O NEGOCIOS DEL 
BARRIO 3,2% 2,3% 3,0% 2,8% 2,3% 1,6% 2,4% 3,4% 2,5% 7,3% 2,6%

TRÁFICO DE DROGAS 1,4% 1,6% 1,8% 2,7% 0,5% 2,2% 1,4% 1,3% 1,1% 4,3% 1,6%

FALTA DE POLICÍAS Y PUESTOS DE AUXILIO 1,6% 1,6% 1,3% 1,7% 1,7% 1,1% 1,2% 1,5% 4,0% 3,7% 1,6%

VANDALISMO CONTRA EDIFICACIONES, 
PARQUES Y OTROS 0,9% 1,3% 0,9% 1,2% 1,3% 1,4% 0,9% 1,0% 2,6% 1,2%

HOMICIDIO Y FEMICIDIO 0,8% 0,5% 0,5% 0,9% 0,3% 0,4% 0,7% 2,0% 0,6%

VIOLENCIA INTRAFAMILIAR 1,1% 0,3% 0,9% 0,7% 0,4% 0,8% 0,2% 1,2% 0,6%

OTROS 1,5% 1,9% 1,0% 2,4% 1,6% 1,9% 1,4% 1,2% 4,5% 1,7%

NADA/NINGUNO 0,2% 0,6% 0,2% 0,9% 0,3% 1,2% 0,5% 0,5%

NS/NR 7,0% 6,5% 6,6% 4,7% 8,2% 6,6% 5,7% 7,8% 8,1% 8,7% 6,6%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

SEGURIDAD Y CONVIVENCIA CIUDADANA 

SITUACIÓN DE LA CIUDAD
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SEGURIDAD Y CONVIVENCIA CIUDADANA 

SITUACIÓN DE LA CIUDAD

COMPARANDO CON UN AÑO 
ATRÁS, USTED DIRÍA QUE 
SU BARRIO HOY ES:

34%

56%

1%
9%

MENOS SEGURO
IGUAL DE SEGURO
MÁS SEGURO
NS/NR

FEMENINO MASCULINO

60% 48%
30%

10%

1%

41%

10%

2%

Sexo Rango de edad

Nivel socioeconómico

41%

44%
15%

0%

57%

35%

6%

2%

62%

28%
9%

1%

63%
28%

7%
2%

57%
30%

12%
1%

48%
41%

10%
1%

58%
38%

4%
0%

34%
61%

6%
0%

16 a 25 
años

26 a 45 
años

46 años 
o más

Bajo

Medio Bajo

Medio Típico

Medio Alto

Alto
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SEGURIDAD Y CONVIVENCIA CIUDADANA 

SITUACIÓN DE LA CIUDAD

¿CONSIDERA A SU BARRIO 
SEGURO?

NO

SI

30%

70%

FEMENINO MASCULINO

16 a 25 
años

26 a 45 
años

46 años 
o más

Sexo Rango de edad

Bajo

Medio Bajo

Medio Típico

Medio Alto

Alto

Nivel socioeconómico

40,9%

59,1%

25,3%

29,1%

74,7%

70,9%

30,2%

69,8%

31,6%

68,4%

26,4%

73,6%

31,5%

68,5%

50,2%

49,8%

30,4% 30,6%

69,6% 69,4%
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SEGURIDAD Y CONVIVENCIA CIUDADANA 

SITUACIÓN DE LA CIUDAD

¿CÓMO CALIFICA EL 
DESEMPEÑO DE LA POLICÍA 
NACIONAL EN SU BARRIO?

MUY MALO / MALO

NI BUENO NI MALO

BUENO/ MUY BUENO

NO APLICA

NS/NR

27%

1%
3%

47%

22%

FEMENINO MASCULINO

16 a 25 
años

26 a 45 
años

46 años 
o más

Sexo Rango de edad

Bajo

Medio Bajo

Medio Típico

Medio Alto

Alto

Nivel socioeconómico

24%24%

50%45%

22%21%

3%4%

2%1%

28%
50%

16%
4%

1%

29%
50%

16%
5%

1%

25%
44%

28%
2%
2%

30%
47%

20%
3%

1%

27%
45%

23%
4%

2%

29%
49%

18%
4%

1%

20%
52%

25%
2%

1%

12%
54%

29%
6%

0%
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SEGURIDAD Y CONVIVENCIA CIUDADANA 

SITUACIÓN DE LA CIUDAD

EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES 

¿USTED O ALGÚN MIEMBRO 
DE SU HOGAR/FAMILIA 
HA SIDO VÍCTIMA DE LA 
DELINCUENCIA AQUÍ EN SU 
CIUDAD?

SI

NO

NS/NR

56% 43%
1%

FEMENINO MASCULINO

16 a 25 
años

26 a 45 
años

46 años 
o más

Sexo Rango de edad

Bajo

Medio Bajo

Medio Típico

Medio Alto

Alto

Nivel socioeconómico

42%

58%

1%

49%

49%

2%

39%

60%

1%

44%

55%

1%

44%

54%

3%

42%

58%

0%

41%

58%

1%

40%

61%

0%

30,4% 30,6%

69,6% 69,4%
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DEL 43% QUE MENCIONÓ QUE HA SIDO VICTIMA DE LA 
DELINCUENCIA EN LA CIUDAD.

¿DE QUÉ DELITO FUE VÍCTIMA USTED O ALGÚN 
MIEMBRO DE SU FAMILIA?

GÉNERO

Masculino Femenino

ASALTOS CALLEJEROS 75,3% 74,7%

ROBO DE CARROS O PARTES 12,4% 7,8%
ASALTOS A CASAS O 

APARTAMENTOS 4,4% 9,8%
VIOLENCIA Y ASALTOS EN 

PARQUES 1,5% 2,5%
ATRACOS A TIENDAS O NEGOCIOS 

DEL BARRIO 2,1% 2,0%

TRÁFICO DE DROGAS 2,3%

VIOLENCIA INTRAFAMILIAR 0,8%
SITUACIÓN DE ALCOHOLISMO Y 

DROGADICCIÓN 0,8%
VANDALISMO CONTRA 

EDIFICACIONES, PARQUES Y 
OTROS

0,8%

OTROS 0,4% 1,0%

NS/NR 1,4%

EDAD

16 a 25 años 26 a 45 años 46 años o más

84,1% 74,5% 70,3%

5,6% 10,4% 10,5%

3,1% 6,3% 12,1%

2,5% 2,3% 1,9%

1,2% 3,4% 1,0%

1,2% 1,4%

0,7% 0,9%

0,7%

0,7%

0,5% 1,6%

1,5% 0,6% 0,9%

SEGURIDAD Y CONVIVENCIA CIUDADANA 

SITUACIÓN DE LA CIUDAD
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SEGURIDAD Y CONVIVENCIA CIUDADANA 

SITUACIÓN DE LA CIUDAD

CONSIDERA QUE LA 
PROBABILIDAD DE QUE UN 
DELITO SEA SANCIONADO 
EN QUITO ES:

BAJA

MEDIA

ALTA

NS/NR

31%

3%

56%

10%

FEMENINO MASCULINO

16 a 25 
años

26 a 45 
años

46 años 
o más

Sexo Rango de edad

Bajo

Medio Bajo

Medio Típico

Medio Alto

Alto

Nivel socioeconómico

53%58%

33%29%

10%10%

3%3%

36%

53%
10%

1%

63%

28%
8%

2%

61%

22%
12%

6%

49%
29%

16%

5%

54%
33%

10%

4%

60%
30%

8%

2%

65%
27%

6%

1%

76%
25%

0%

0%
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SEGURIDAD Y CONVIVENCIA CIUDADANA 

SITUACIÓN DE LA CIUDAD

16 a 25 
años

26 a 45 
años

46 años 
o más

Sexo

Rango de edad

24%

14%
62%

0%

30%

13%
58%

1%

42%

11%
45%

2%

33%

13%
53%

1%

34%

12%
53%

1%

FEMENINO

MASCULINO

¿ESTÁ USTED DE ACUERDO CON 
QUE LOS MIEMBROS DE UNA 
COMUNIDAD PUEDAN CASTIGAR 
A UNA PERSONA QUE COMETE UN 
DELITO ANTE LA POSIBILIDAD DE 
QUE NO SEA CASTIGADO POR LAS 
AUTORIDADES?

DESACUERDO

NI DE ACUERDO NI EN DESACUERDO

DE ACUERDO

NS/NR

33,6% 53%
1%

12,4%
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SEGURIDAD Y CONVIVENCIA CIUDADANA 

SITUACIÓN DE LA CIUDAD

1 7%

2 3%

3 6%

4 9%

5 25%

6 14%

7 35%

NS/NR 1%

MUCHO

NADA

 ¿QUÉ TAN TEMEROSO ESTÁ 
USTED ACTUALMENTE 
DE SER ASALTADO EN SU 
CIUDAD?

EN UNA ESCALA DE 1 A 7, DONDE 1 
ES NADA Y 7 ES MUCHO.

16 A 25
 AÑOS

26 A 45
 AÑOS

46 AÑOS
 O MÁS

1 8% 6% 7%

2 4% 3% 3%

3 10% 5% 6%

4 13% 7% 9%

5 29% 25% 22%

6 15% 15% 14%

7 23% 38% 39%

NS/NR 0% 0% 1%

MASCULINO FEMENINO

1 10% 5%

2 4% 3%

3 10% 5%

4 14% 7%

5 23% 25%

6 14% 15%

7 26% 40%

NS/NR 1% 1%

Sexo

Rango de edad
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SEGURIDAD Y CONVIVENCIA CIUDADANA 

SITUACIÓN DE LA CIUDAD

1 17%

2 10%

3 10%

4 13%

5 18%

6 10%

7 20%

NS/NR 1%

MUCHO

NADA

 ¿QUÉ TAN TEMEROSO ESTÁ 
USTED ACTUALMENTE 
DE SER ASALTADO EN SU 
CASA/ DEPARTAMENTO?

EN UNA ESCALA DE 1 A 7, DONDE 1 
ES NADA Y 7 ES MUCHO.

16 A 25
 AÑOS

26 A 45
 AÑOS

46 AÑOS
 O MÁS

1 26% 15% 15%

2 13% 10% 9%

3 10% 11% 10%

4 16% 10% 14%

5 13% 24% 15%

6 10% 9% 11%

7 12% 19% 25%

NS/NR 0% 1% 2%

MASCULINO FEMENINO

1 19% 16%

2 12% 9%

3 10% 10%

4 16% 12%

5 16% 18%

6 11% 9%

7 13% 24%

NS/NR 2% 1%

Sexo

Rango de edad
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BUSES MUNICIPALES 50%

BUSES DE 
COOPERATIVAS 40%

TRANSPORTE 
INSTITUCIONAL 81%

BUSETA INFORMAL 58%

AUTO PARTICULAR 96%

MOTO 100%

TAXI 78%

TAXI RUTA 100%

A PIE 85%

BICICLETA 88%

UBER/CABIFY 89%

¿SE SIENTE SATISFECHO CON 
EL MODO DE TRANSPORTE 
QUE USA PRINCIPALMENTE?
RESPUESTAS POSITIVAS

PÚBLICO

PRIVADO

NO MOTORIZADO 
Y PLATAFORMA 
DIGITALES

MOVILIDAD 

SITUACIÓN DE LA CIUDAD

TRABAJO 37,7%
TRÁMITES 

PERSONALES 14,2%

ESTUDIOS 13,8%

RECREACIÓN 12,8%
ABASTECIMIENTO DE 
PRODUCTOS PARA EL 

HOGAR
9,0%

SALUD 7,6%
DEJAR O RECOGER A 

LOS NIÑOS 3,0%
ASISTENCIA MÉDICA 

A TERCEROS 1,5%

OTROS 0,5%

¿CUÁL FUE EL MOTIVO 
PRINCIPAL DE VIAJE?
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GÉNERO RANGO DE EDAD NIVEL SOCIOECONÓMICO

MASCULINO FEMENINO
16 A 25 
AÑOS

26 A 45
 AÑOS

46 AÑOS O 
MÁS

BAJO
MEDIO 
BAJO

MEDIO 
TIPICO

MEDIO ALTO ALTO

TRABAJO 42% 36% 22% 52% 33% 37% 36% 39% 45% 29%

TRÁMITES 
PERSONALES 13% 15% 9% 9% 20% 17% 16% 11% 11% 15%

ESTUDIOS 18% 12% 50% 9% 1% 8% 15% 20,0% 7% 3%

RECREACIÓN 12% 13% 9% 13% 15% 12% 11% 12,0% 18% 26%

ABASTECIMIENTO 
DE PRODUCTOS 
PARA EL HOGAR

9% 9% 4% 8% 13% 10% 10% 7,0% 7% 11%

SALUD 5% 9% 1% 3% 15% 11% 7% 7,0% 8% 5%

DEJAR O RECOGER 
A LOS NIÑOS 1% 4% 3% 4% 2% 2% 3% 3,0% 5% 6%

ASISTENCIA MÉDICA 
A TERCEROS 1% 2% 0% 2% 2% 3% 2% 1,0% 5%

OTROS 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100,0% 100% 100%

¿CUÁL FUE EL MOTIVO PRINCIPAL 
DE VIAJE?

MOVILIDAD 

SITUACIÓN DE LA CIUDAD
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MOVILIDAD 

SITUACIÓN DE LA CIUDAD

ANTES DE LA PANDEMIA, 
¿CUÁNTO TIEMPO DEMORABA 
EN TRASLADARSE DESDE SU 
CASA HASTA QUE LLEGA A 
SU CENTRO DE TRABAJO O 
ESTUDIOS?

0 - 15 MIN 15%

16 - 30 MIN 20%

31 - 45 MIN 22%

46 MIN - 1H. 18%

1:01H - 1:30H 17%

1:31H - 2:00H 5%

2:01H - 3:00H 3%

3:01H - 4:00H 1%

GÉNERO RANGO DE EDAD NIVEL SOCIOECONÓMICO

MASCULINO FEMENINO
16 A 25 
AÑOS

26 A 45
 AÑOS

46 AÑOS 
O MÁS

BAJO
MEDIO 
BAJO

MEDIO 
TIPICO

MEDIO 
ALTO

ALTO

11% 18% 13% 10% 21% 21% 15% 12% 15% 17%

21% 19% 18% 19% 21% 19% 18% 21% 20% 29%

23% 21% 20% 25% 20% 18% 21% 22% 29% 30%

21% 16% 17% 20% 17% 14% 20% 19% 16% 4%

16% 17% 22% 16% 15% 18% 17% 18% 12% 17%

4% 6% 7% 6% 4% 8% 6% 4% 3% 4%

3% 2% 3% 4% 2% 2% 3% 3% 4%

1% 1% 1% 0% 2% 0% 1% 1% 2%
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MOVILIDAD 

SITUACIÓN DE LA CIUDAD

EN TEMAS DE TRANSPORTE. EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES, 

¿USTED O ALGUIEN DE SU 
HOGAR HA SIDO VÍCTIMA 
DE ALGUNO DE LOS 
SIGUIENTES HECHOS?

SUFRIDO DE ASALTO EN EL 
TRANSPORTE PÚBLICO 14%

SUFRIDO DE MALTRATO EN EL 
TRANSPORTE PÚBLICO 10%

HA RECIBIDO SILBIDOS, 
MIRADAS PERSISTENTES 

E INCÓMODAS, RUIDOS DE 
BESOS O GESTOS VULGARES 
EN EL TRANSPORTE PÚBLICO

9%

SUFRIDO UN ACCIDENTE DE 
TRÁNSITO 4%

NINGUNO 63%

EL 37% QUE MENCIONÓ HABER 
SUFRIDO ALGÚN TIPO DE INCIDENTE

EN TEMAS DE TRANSPORTE. EN LOS ÚLTIMOS 
12 MESES, ¿USTED O ALGUIEN DE SU HOGAR HA 
SIDO VÍCTIMA DE ALGUNO DE LOS SIGUIENTES 
HECHOS?

SUFRIDO DE ASALTO EN EL 
TRANSPORTE PÚBLICO 36%

SUFRIDO DE MALTRATO EN EL 
TRANSPORTE PÚBLICO 27%

HA RECIBIDO SILBIDOS, 
MIRADAS PERSISTENTES 

E INCÓMODAS, RUIDOS DE 
BESOS O GESTOS VULGARES 
EN EL TRANSPORTE PÚBLICO

25%

SUFRIDO UN ACCIDENTE DE 
TRÁNSITO 11%
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MOVILIDAD 

SITUACIÓN DE LA CIUDAD

GÉNERO

MASCULINO FEMENINO

SUFRIDO DE ASALTO 
EN EL TRANSPORTE 

PÚBLICO
44% 32%

SUFRIDO DE MALTRATO 
EN EL TRANSPORTE 

PÚBLICO
23% 30%

HA RECIBIDO 
SILBIDOS, MIRADAS 

PERSISTENTES E 
INCÓMODAS, RUIDOS 
DE BESOS O GESTOS 

VULGARES EN EL 
TRANSPORTE PÚBLICO

17% 29%

SUFRIDO UN 
ACCIDENTE DE 

TRÁNSITO
15% 9%

EL 37% QUE MENCIONÓ HABER 
SUFRIDO ALGÚN TIPO DE INCIDENTE

EN TEMAS DE TRANSPORTE. EN LOS ÚLTIMOS 
12 MESES, ¿USTED O ALGUIEN DE SU HOGAR HA 
SIDO VÍCTIMA DE ALGUNO DE LOS SIGUIENTES 
HECHOS?

RANGO DE EDAD

16 A 25 
AÑOS

26 A 45
 AÑOS

46 AÑOS O 
MÁS

37% 34% 39%

14% 29% 36%

36% 25% 15%

13% 12% 10%
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MOVILIDAD 

SITUACIÓN DE LA CIUDAD

DEL 37% QUE MENCIONÓ 
HABER SUFRIDO ALGÚN 
TIPO DE INCIDENTE
¿DENUNCIÓ ESTE 
INCIDENTE?

NO

SI

25%

75%

FEMENINO MASCULINO

16 a 25 
años

26 a 45 
años

46 años 
o más

Sexo Rango de edad

Bajo

Medio Bajo

Medio Típico

Medio Alto

Alto

Nivel socioeconómico

19% 37%

81% 63%

27%

73%

24%

25%

76%

75%

16%

84%

24%

76%

34%

66%

19%

82%

31%

70%
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MOVILIDAD 

SITUACIÓN DE LA CIUDAD

DEL 25% QUE MENCIONÓ NO HABER 
DENUNCIADO EL INCIDENTE,
¿POR QUÉ NO DENUNCIO?

LA POLICÍA Y AUTORIDADES NO 
HACEN NADA 39%

POR MIEDO A REPRESALIAS/ POR 
TEMOR 16%

MUCHO TRÁMITE/ PÉRDIDA DE 
TIEMPO 16%

POR DESCONOCIMIENTO/ NO 
SABE COMO HACERLO 11%

NO CONOCE QUIÉN FUE/ NO SABE 
A QUIÉN ACUSAR 9%

NO FUE DE MUCHO VALOR EL 
ROBO 4%

SE LLEGÓ A UN ACUERDO 4%
NO TENÍA PRUEBAS NI FACTURAS 

DE LO ROBADO 1%

TOTAL 100%

GÉNERO RANGO DE EDAD NIVEL SOCIOECONÓMICO

MASCULINO FEMENINO
16 A 25 
AÑOS

26 A 45
 AÑOS

46 AÑOS 
O MÁS

BAJO
MEDIO 
BAJO

MEDIO 
TÍPICO

MEDIO 
ALTO

ALTO

41% 39% 29% 47% 39% 39% 37% 45% 46%

19% 15% 23% 12% 15% 23% 22% 1% 9% 23%

14% 17% 14% 15% 18% 14% 17% 11% 23% 30%

10% 12% 14% 10% 10% 12% 9% 18% 7%

9% 9% 10% 9% 8% 6% 8% 17% 3%

5% 4% 3% 2% 7% 7% 3% 5% 9%

4% 4% 4% 5% 2% 5% 2% 4% 47%

1% 2% 1% 1% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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EDUCACIÓN

SITUACIÓN DE LA CIUDAD

¿USTED TIENE HIJOS?

NO

SI

62%

38%

FEMENINO MASCULINO

16 a 25 
años

26 a 45 
años

46 años 
o más

Sexo Rango de edad

Bajo

Medio Bajo

Medio Típico

Medio Alto

Alto

Nivel socioeconómico

68% 52%
33% 48%

14%

86%

70%

80%

30%

20%

72%

28%

56%

44%

63%

37%

69%

31%

59%

41%
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EN TÉRMINOS GENERALES ¿CUÁL DIRÍA QUE ES EL PRINCIPAL PROBLEMA QUE
 ENFRENTABA LA EDUCACIÓN ANTES DE LA PANDEMIA

GÉNERO EDAD NIVEL SOCIOECONÓMICO

Total
Masculino Femenino

16 a 25 
años

26 a 45 
años

46 años 
o más

Bajo
Medio 
Bajo

Medio 
Típico

Medio 
Alto

Alto

LA CALIDAD DE LOS DOCENTES O PROFESORES 26% 26% 34% 30% 19% 28% 27% 25% 22% 45% 26%

LOS CONTENIDOS QUE SE OFRECEN EN LOS CURSOS 12% 9% 15% 11% 7% 6% 11% 12% 11% 11% 10%

EL COSTO POR MATRÍCULA, UNIFORMES, MATERIALES Y 
MENSUALIDADES DE LOS COLEGIOS 11% 10% 9% 10% 11% 9% 7% 12% 18% 16% 10%

LA FALTA DE LOCALES E INFRAESTRUCTURA ADECUADOS 
(RECURSOS) 10% 9% 11% 12% 6% 10% 10% 9% 6% 4% 9%

LA GESTIÓN Y DIRECCIÓN DE LOS CENTROS EDUCATIVOS 8% 5% 6% 3% 9% 1% 8% 8% 6% 6% 6%

LOS MATERIALES QUE SE LES BRINDAN A LOS 
PROFESORES Y ALUMNOS 6% 3% 6% 5% 2% 4% 4% 5% 3% 4%

LA PARTICIPACIÓN DE LOS PADRES DE FAMILIA EN LA 
EDUCACIÓN 3% 3% 3% 4% 3% 2% 3% 5% 2% 3%

OFERTA SUFICIENTE DE CENTROS DE EDUCACIÓN 3% 2% 2% 2% 4% 2% 3% 2% 1% 3%

DISMINUCIÓN DE PRESUPUESTO PARA LA EDUCACIÓN 1% 3% 0% 3% 2% 2% 2% 2% 5% 2%

INSEGURIDAD DENTRO Y FUERA DE LOS 
ESTABLECIMIENTOS 0% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1%

FALTA DE CUPOS EN INSTITUCIONES EDUCATIVAS 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 3% 1%

OTROS 2% 1% 2% 2% 1% 0% 2% 6% 1%

NADA/NINGUNO 1% 1% 1% 2% 1% 2% 0% 1% 2% 1%

NS/NR 17% 25% 12% 16% 32% 32% 22% 16% 22% 10% 22%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

EDUCACIÓN

SITUACIÓN DE LA CIUDAD
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EDUCACIÓN

SITUACIÓN DE LA CIUDAD

NORMALMENTE

¿DÓNDE 
PERMANECIERON SUS 
HIJOS EN LA PRIMERA 
INFANCIA?

HOGAR 
COMUNITARIO, 

GUARDERÍA, 
PREESCOLAR O 

JARDÍN PÚBLICO

33%

EN CASA CON UN 
ADULTO 60%

FUERA DE CASA 
AL CUIDADO 
DE VECINOS, 

AMIGOS O 
FAMILIARES

4%

EN CASA, SOLO O 
CON MENORES 3%

TOTAL 100%

GÉNERO RANGO DE EDAD NIVEL SOCIOECONÓMICO

MASCULINO FEMENINO
16 A 25 
AÑOS

26 A 45
 AÑOS

46 AÑOS O 
MÁS

BAJO
MEDIO 
BAJO

MEDIO
 TÍPICO

MEDIO 
ALTO

ALTO

31% 34% 27% 38% 30% 25% 34% 34% 40% 36%

61% 60% 73% 54% 64% 67% 62% 59% 50% 54%

6% 3% - 6% 3% 3% 3% 5% 8% 10%

2% 3% - 2% 3% 5% 2% 2% 3% -

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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EDUCACIÓN

SITUACIÓN DE LA CIUDAD

¿SE SIENTE SATISFECHO CON 
LA EDUCACIÓN BÁSICA Y 
SECUNDARIA DE SUS HIJOS EN LA 
CIUDAD DE QUITO?

PÚBLICO Y 
FISCOMISIONAL

MUNICIPAL

PRIVADO
80,6%

15,5%
3,9%

70,8%
24,8%

4,4%

79,8%
15,7%

4,6%

NO

NS/NR

SI

GÉNERO RANGO DE EDAD

MASCULINO FEMENINO
16 A 25 
AÑOS

26 A 45
 AÑOS

46 AÑOS O MÁS

75% 83% 77% 80% 81%

22% 13% 24% 16% 15%

3% 4% - 4% 4%

NIVEL SOCIOECONÓMICO

BAJO MEDIO BAJO MEDIO TÍPICO MEDIO ALTO ALTO

83% 74% 81% 86% 100%

13% 19% 18% 12% -

4% 8% 2% 2% -

CALDERÓN
ELOY 

ALFARO
EUGENIO 
ESPEJO

LOS 
CHILLOS

LA DELICIA
MANUELA 

SAENZ
QUITUMBE TUMBACO

71,4% 78,3% 86,5% 91,3% 68,8% 83,8% 77,8% 81,8%

28,6% 13,0% 9,6% 8,7% 28,1% 13,5% 16,7% 18,2%

- 8,7% 3,8% - 3,1% 2,7% 5,6% -

PRIVADO
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GÉNERO RANGO DE EDAD

MASCULINO FEMENINO
16 A 25 
AÑOS

26 A 45
 AÑOS

46 AÑOS O MÁS

71% 71% 65% 65% 76%

23% 26% 31% 30% 20%

6% 4% 5% 5% 4%

NIVEL SOCIOECONÓMICO

BAJO MEDIO BAJO MEDIO TÍPICO MEDIO ALTO ALTO

71% 68% 74% 80% -

24% 28% 21% 15% -

5% 4% 5% 5% -

CALDERÓN
ELOY 

ALFARO
EUGENIO 
ESPEJO

LOS 
CHILLOS

LA DELICIA
MANUELA 

SAENZ
QUITUMBE TUMBACO

68% 69% 83% 76% 58% 65% 74% 83%

27% 23% 13% 16% 42% 30% 24% 17%

5% 9% 5% 8% - 5% 2% -

PÚBLICO / FISCOMISONAL

EDUCACIÓN

SITUACIÓN DE LA CIUDAD

¿SE SIENTE SATISFECHO CON LA EDUCACIÓN BÁSICA Y SECUNDARIA DE 
SUS HIJOS EN LA CIUDAD DE QUITO?

GÉNERO RANGO DE EDAD

MASCULINO FEMENINO
16 A 25 
AÑOS

26 A 45
 AÑOS

46 AÑOS O MÁS

83% 79% 100% 87% 74%

8% 18% - 11% 20%

8% 4% - 3% 6%

NIVEL SOCIOECONÓMICO

BAJO MEDIO BAJO MEDIO TÍPICO MEDIO ALTO ALTO

78% 71% 92% 86% 100%

22% 17% 8% 14% -

- 12% - - -

CALDERÓN
ELOY 

ALFARO
EUGENIO 
ESPEJO

LOS 
CHILLOS

LA DELICIA
MANUELA 

SAENZ
QUITUMBE TUMBACO

78% 86% 90% 60% 67% 82% 100% 57%

11% - - 40% 33% 18% - 43%

11% 14% 10% - - - - -

MUNICIPAL

NO
NS/NR

SI
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¿CUÁL DIRÍA QUE ES EL PRINCIPAL PROBLEMA QUE ENFRENTABA EL SECTOR 
DE LA SALUD EN QUITO ANTES DE LA PANDEMIA?

GÉNERO EDAD NIVEL SOCIOECONÓMICO

Total
Masculino Femenino

16 a 25 
años

26 a 45 
años

46 años o 
más

Bajo
Medio 
Bajo

Medio 
Típico

Medio 
Alto

Alto

FALTA DE ACCESO A LOS SERVICIOS DE 
SALUD PÚBLICOS Y PRIVADOS 32% 32% 39% 32% 27% 35% 33% 27% 29% 45% 32%

FALTA DE MEDICINAS 19% 23% 21% 20% 23% 19% 22% 24% 18% 22% 22%

LA FALTA DE CENTROS MÉDICOS E 
INFRAESTRUCTURA ADECUADOS 

(RECURSOS)
12% 9% 10% 12% 9% 10% 10% 12% 9% 12% 10,0%

LA CALIDAD DE LOS MÉDICOS 
ESPECIALISTAS 12% 9% 7% 13% 9% 9% 9% 12% 11% 10% 10,0%

LA GESTIÓN Y DIRECCIÓN DE LOS CENTROS 
DE SALUD 7% 7% 10% 6% 6% 3% 7% 7% 9% 6% 7,0%

EL COSTO DE LOS SERVICIOS 8% 6% 4% 7% 7% 3% 6% 8% 12% - 6%

CORRUPCIÓN 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% - 1%

OTROS 1% 1% 1% 1% 1% - 1% 1% 2% 5% 1%

NADA/ NINGUNO 1% 1% 1% - 1% 1% 0% 1% 1% - 1%

NS/NR 9% 12% 7% 8% 15% 20% 11% 7% 6% - 11%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

SALUD

SITUACIÓN DE LA CIUDAD
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SALUD

SITUACIÓN DE LA CIUDAD

EN EL ÚLTIMO AÑO

 ¿USTED O ALGUIEN DE SU 
FAMILIA HA REQUERIDO DE 
SERVICIOS DE SALUD?

NO

SI

72%

28%

FEMENINO MASCULINO

16 a 25 
años

26 a 45 
años

46 años 
o más

Sexo Rango de edad

Bajo

Medio Bajo

Medio Típico

Medio Alto

Alto

Nivel socioeconómico

68% 52%
33% 48%

61%

39%

73%

76%

27%

24%

73%

28%

69%

31%

73%

27%

78%

22%

79%

21%
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SALUD

SITUACIÓN DE LA CIUDAD

GÉNERO RANGO DE EDAD

MASCULINO FEMENINO
16 A 25 
AÑOS

26 A 45
 AÑOS

46 AÑOS O MÁS

88% 91% 93% 88% 90%

11% 8% 5% 11% 9%

1% 1% 2% 1% 1%

NIVEL SOCIOECONÓMICO

BAJO MEDIO BAJO MEDIO TÍPICO MEDIO ALTO ALTO

85% 92% 90% 87% 100%

10% 8% 10% 13% -

6% 1% - - -

CALDERÓN
ELOY 

ALFARO
EUGENIO 
ESPEJO

LOS 
CHILLOS

LA DELICIA
MANUELA 

SAENZ
QUITUMBE TUMBACO

100% 92% 95% 88% 87% 90% 83% 86%

9% 5% 13% 11% 10% 14% 11%

2% 3% 3%

PRIVADO
¿SE SIENTE SATISFECHO 
O INSATISFECHO CON 
LOS SERVICIOS DE SALUD 
RECIBIDOS?

89,8%
9,2%

1,0%

55,3%
39,7%

5,0%

84,7%
13,6%

1,7%

PÚBLICO Y 
FISCOMISIONAL

MUNICIPAL

PRIVADO

NO

NS/NR

SI
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GÉNERO RANGO DE EDAD

MASCULINO FEMENINO
16 A 25 
AÑOS

26 A 45
 AÑOS

46 AÑOS O MÁS

55% 56% 58% 53% 56%

40% 39% 38% 42% 39%

5% 5% 4% 6% 5%

NIVEL SOCIOECONÓMICO

BAJO MEDIO BAJO MEDIO TÍPICO MEDIO ALTO ALTO

58% 53% 61% 48% 100%

37% 43% 34% 46% -

5% 5% 6% 6% -

CALDERÓN
ELOY 

ALFARO
EUGENIO 
ESPEJO

LOS 
CHILLOS

LA DELICIA
MANUELA 

SAENZ
QUITUMBE TUMBACO

53% 60% 57% 61% 52% 41% 55% 61%

45% 34% 38% 34% 44% 51% 41% 37%

2% 6% 6% 5% 4% 8% 4% 2%

PÚBLICO / FISCOMISONAL

SALUD

SITUACIÓN DE LA CIUDAD

GÉNERO RANGO DE EDAD

MASCULINO FEMENINO
16 A 25 
AÑOS

26 A 45
 AÑOS

46 AÑOS O MÁS

83% 85% 100% 81% 83%

10% 15% 19% 14%

7% 3%

NIVEL SOCIOECONÓMICO

BAJO MEDIO BAJO MEDIO TÍPICO MEDIO ALTO ALTO

85% 86% 86% 46% 100%

15% 10% 14% 54% -

- 4% - - -

CALDERÓN
ELOY 

ALFARO
EUGENIO 
ESPEJO

LOS 
CHILLOS

LA DELICIA
MANUELA 

SAENZ
QUITUMBE TUMBACO

100% 75% 100% 83% 100% 100% 100% 33%

- 25% - - - - - 67%

- - - 17% - - - -

MUNICIPAL

¿SE SIENTE SATISFECHO O INSATISFECHO CON LOS SERVICIOS DE 
SALUD RECIBIDOS?
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SITUACIÓN ECONÓMICA

SITUACIÓN DE LA CIUDAD

¿ES FÁCIL EMPRENDER 
CON ÉXITO UNA 
ACTIVIDAD ECONÓMICA 
INDEPENDIENTE?

NO

SI

74%

26%

FEMENINO MASCULINO

16 a 25 
años

26 a 45 
años

46 años 
o más

Sexo Rango de edad

Bajo

Medio Bajo

Medio Típico

Medio Alto

Alto

Nivel socioeconómico

27% 26%

73% 74%

34%

66%

27%

23%

74%

77%

29%

71%

26%

74%

29%

71%

24%

76%

6%

94%
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MEDIO AMBIENTE 

SITUACIÓN DE LA CIUDAD

¿CUÁLES CREE QUE SON LOS PROBLEMAS AMBIENTALES MÁS GRAVES DE QUITO?

GÉNERO EDAD NIVEL SOCIOECONÓMICO

QUITO MASCULINO FEMENINO
16 A 25 
AÑOS

26 A 45
 AÑOS

46 AÑOS O 
MÁS

BAJO
MEDIO 
BAJO

MEDIO 
TÍPICO

MEDIO 
ALTO

ALTO

LA CONTAMINACIÓN POR 
VEHÍCULOS/ LA CALIDAD DEL 

AIRE (SMOG)
35,6% 36,2% 35,0% 40,9% 33,7% 33,2% 41,1% 33,7% 35,0% 38,8% 28,2%

EL SISTEMA DE RECOLECCIÓN 
DE LA BASURA/ MAL MANEJO 22,5% 22,8% 22,2% 19,5% 23,5% 24,1% 15,3% 23,9% 24,1% 22,6% 23,0%

LA FALTA DE ÁRBOLES Y 
MANTENIMIENTO DE LAS ZONAS 

VERDES
8,3% 8,0% 8,5% 7,7% 8,9% 7,7% 10,3% 8,3% 8,0% 7,0%

EL RUIDO 7,5% 8,5% 6,5% 4,8% 9,5% 6,6% 5,4% 8,3% 6,4% 8,9% 6,9%

LA FALTA DE SISTEMA DE 
RECICLAJE 7,0% 6,4% 7,6% 7,9% 6,1% 7,8% 7,2% 6,4% 7,4% 8,3% 12,4%

DESPERDICIO DEL AGUA 
POTABLE 4,8% 4,7% 4,9% 4,4% 5,4% 4,2% 7,0% 4,8% 3,8% 3,3% 9,1%

LA CONTAMINACIÓN POR 
FÁBRICAS 4,5% 3,6% 5,4% 5,9% 4,0% 4,0% 6,8% 4,3% 3,6% 4,1% 6,5%

LA CONTAMINACIÓN VISUAL DE 
LA CIUDAD 4,4% 3,8% 4,9% 4,5% 3,8% 5,4% 2,7% 4,9% 5,0% 3,0% 6,9%

LA CALIDAD DEL AGUA DE LOS 
RÍOS 4,1% 4,8% 3,3% 3,6% 3,7% 5,2% 3,6% 3,6% 5,7% 4,1%

OTROS 0,4% 0,6% 0,2% 0,4% 0,7% 0,6% 0,3%

NS/NR 1,0% 0,4% 1,5% 0,7% 1,0% 1,2% 0,7% 1,2% 0,7% 6,9%
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MEDIO AMBIENTE

SITUACIÓN DE LA CIUDAD

¿SE SIENTE SATISFECHO 
CON EL MANEJO DE LOS 
SIGUIENTES RECURSOS?

CALIDAD DEL AGUA

MANEJO DE RESIDUOS, 
RECOLECCIÓN DE 

BASURA

MANEJO DEL RUIDO

CONTROL DE LA 
CONTAMINACIÓN 

VISUAL (PUBLICIDAD 
EN VÍAS Y CALLES)

CALIDAD DEL AIRE 
(CONTROL DEL SMOG)

INSATISFECHO

SATISFECHO

0,0 0,2 0,4 0,6 0,8 1,0

82,0%
18,0%

42,6%
57,4%

32,6%
67,4%

32,8%
67,2%

16,8%
83,2%

GÉNERO RANGO DE EDAD

MASCULINO FEMENINO
16 A 25 
AÑOS

26 A 45
 AÑOS

46 AÑOS O 
MÁS

83,2% 81,0% 78,6% 83,0% 84,1%

16,8% 19,0% 21,4% 17,0% 15,9%

GÉNERO RANGO DE EDAD

MASCULINO FEMENINO
16 A 25 
AÑOS

26 A 45
 AÑOS

46 AÑOS O 
MÁS

37,9% 47,0% 50,2% 38,2% 42,8%

62,1% 53,0% 49,8% 61,8% 57,2%

NIVEL SOCIOECONÓMICO

BAJO MEDIO BAJO MEDIO TÍPICO MEDIO ALTO ALTO

75,3% 84,0% 82,6% 81,8% 80,8%

24,7% 16,0% 17,4% 18,2% 19,2%

NIVEL SOCIOECONÓMICO

BAJO MEDIO BAJO MEDIO TÍPICO MEDIO ALTO ALTO

47,2% 43,4% 38,2% 39,1% 57,9%

52,8% 56,6% 61,8% 60,9% 42,1%

CALIDAD DEL AGUA

MANEJO DE RESIDUOS, RECOLECCIÓN 
DE BASURA

MEDIO AMBIENTE

SITUACIÓN DE LA CIUDAD
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GÉNERO RANGO DE EDAD

MASCULINO FEMENINO
16 A 25 
AÑOS

26 A 45
 AÑOS

46 AÑOS O 
MÁS

29,2% 35,8% 36,8% 29,0% 35,0%

70,8% 64,2% 63,2% 71,0% 65,0%

GÉNERO RANGO DE EDAD

MASCULINO FEMENINO
16 A 25 
AÑOS

26 A 45
 AÑOS

46 AÑOS O 
MÁS

33,5% 32,2% 35,2% 31,2% 33,3%

66,5% 67,8% 64,8% 68,8% 66,7%

NIVEL SOCIOECONÓMICO

BAJO MEDIO BAJO MEDIO TÍPICO MEDIO ALTO ALTO

30,3% 34,0% 33,0% 22,2% 73,7%

69,7% 66,0% 67,0% 77,8% 26,3%

NIVEL SOCIOECONÓMICO

BAJO MEDIO BAJO MEDIO TÍPICO MEDIO ALTO ALTO

30,9% 30,9% 41,6% 24,8% 42,1%

69,1% 69,1% 58,4% 75,2% 57,9%

MANEJO DEL RUIDO

CONTROL DE LA CONTAMINACIÓN VISUAL 
(PUBLICIDAD EN VÍAS Y CALLES)

¿SE SIENTE SATISFECHO CON EL MANEJO DE LOS 
SIGUIENTES RECURSOS? 

¿SE SIENTE SATISFECHO CON EL MANEJO DE LOS 
SIGUIENTES RECURSOS? 

GÉNERO RANGO DE EDAD

MASCULINO FEMENINO
16 A 25 
AÑOS

26 A 45
 AÑOS

46 AÑOS O 
MÁS

29,2% 35,8% 36,8% 29,0% 35,0%

70,8% 64,2% 63,2% 71,0% 65,0%

NIVEL SOCIOECONÓMICO

BAJO MEDIO BAJO MEDIO TÍPICO MEDIO ALTO ALTO

30,3% 34,0% 33,0% 22,2% 73,7%

69,7% 66,0% 67,0% 77,8% 26,3%

CALIDAD DEL AIRE (CONTROL DEL SMOG)
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MEDIO AMBIENTE 

SITUACIÓN DE LA CIUDAD

¿QUÉ ACCIONES REALIZA USTED PARA AYUDAR A CUIDAR EL AMBIENTE DE LA CIUDAD?

GÉNERO EDAD NIVEL SOCIOECONÓMICO

QUITO MASCULINO FEMENINO
16 A 25 
AÑOS

26 A 45
 AÑOS

46 AÑOS O 
MÁS

BAJO
MEDIO 
BAJO

MEDIO 
TÍPICO

MEDIO 
ALTO

ALTO

NO ARROJAR BASURA A 
LAS CALLES, QUEBRADAS O 

RÍOS
41,3% 40,7% 41,8% 54,9% 32,1% 44,2% 61,1% 38,6% 38,6% 28,3% 57,9%

SEPARAR LOS RESIDUOS Y 
RECICLAR 25,2% 22,0% 28,2% 25,3% 27,3% 20,8% 14,7% 22,8% 27,4% 47,6% 11,5%

AHORRAR AGUA 10,8% 11,7% 9,9% 5,7% 14,0% 10,1% 5,2% 11,4% 15,9% 7,2%

DESCONECTAR LOS 
APARATOS CUANDO NO 

ESTÁN EN USO
7,2% 8,8% 5,7% 4,4% 8,7% 7,6% 7,1% 9,4% 5,0% 3,5%

LLEVAR FUNDAS 
NO PLÁSTICAS AL 
SUPERMERCADO

6,7% 5,9% 7,5% 3,9% 8,8% 5,7% 2,9% 7,5% 6,8% 6,5% 19,2%

CUIDAR LAS ZONAS VERDES 4,2% 6,0% 2,5% 4,2% 3,3% 6,1% 2,0% 4,5% 5,8% 1,7% 11,5%

PLANTAR ÁRBOLES 0,7% 0,6% 0,8% 0,5% 0,6% 1,1% 2,0% 0,8%

OTRA 1,2% 2,3% 0,2% 0,6% 1,8% 0,7% 1,1% 1,4% 3,4%

NINGUNA 2,0% 2,1% 1,9% 2,3% 3,7% 3,8% 2,5% 1,7%

NS/NR 0,7% 1,3% 0,6% 1,1% 1,1% 0,6%
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MUJERES Y CIUDAD 

SITUACIÓN DE LA VIOLENCIA EN LA CIUDAD

16 A 25
 AÑOS

26 A 45
 AÑOS

46 AÑOS
 O MÁS

1 13,3% 17,3% 35,5%

2 4,4% 7,7% 11,1%

3 6,4% 10,6% 7,9%

4 8,4% 6,6% 8,0%

5 15,8% 21,1% 8,0%

6 18,4% 12,3% 5,5%

7 33,2% 23,0% 19,5%

NS/NR 1,4% 4,5%

MUCHO

NADA

¿QUÉ TAN TEMEROSO ESTÁ 
USTED ACTUALMENTE DE

SER ACOSADA SEXUALMENTE 
EN CALLES Y VÍAS?

TOTAL DE MUJERES

1 24,8%

2 8,6%

3 8,6%

4 7,6%

5 14,2%

6 10,3%

7 23,2%

NS/NR 2,6%

BAJO
MEDIO 
BAJO

MEDIO 
TÍPICO

MEDIO 
ALTO

ALTO

1 27,9% 27,4% 20,7% 19,5% 9,9%

2 6,6% 11,4% 8,8% 3,0%

3 4,8% 8,4% 7,6% 17,1% 19,8%

4 4,0% 8,8% 8,7% 5,9% 19,8%

5 15,1% 13,2% 15,2% 14,3% 16,6%

6 9,7% 8,8% 12,8% 13,9%

7 29,0% 19,9% 25,5% 19,1% 34,0%

NS/NR 3,1% 2,1% 0,7% 7,2%

47,7%

42%

RESULTADOS GENERALES

EN UNA ESCALA DE 1 A 7, DONDE 1 ES 
NADA Y 7 ES MUCHO.
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16 A 25
 AÑOS

26 A 45
 AÑOS

46 AÑOS
 O MÁS

SUFRIDO UN ACCIDENTE DE 
TRÁNSITO 6,8% 11,7% 8,4%

SUFRIDO DE MALTRATO EN 
EL TRANSPORTE PÚBLICO 14,5% 28,8% 40,3%

HA RECIBIDO SILBIDOS, 
MIRADAS PERSISTENTES 

E INCÓMODAS, RUIDOS DE 
BESOS O GESTOS VULGARES 
EN EL TRANSPORTE PÚBLICO

54,9% 25,9% 14,8%

SUFRIDO DE ASALTO EN EL 
TRANSPORTE PÚBLICO 23,8% 33,7% 36,2%

EL 37% DE MUJERES QUE 
MENCIONÓ HABER SUFRIDO 
ALGÚN TIPO DE INCIDENTE

EN TEMAS DE TRANSPORTE. EN LOS 
ÚLTIMOS 12 MESES, ¿USTED O ALGUIEN DE 
SU HOGAR HA SIDO VÍCTIMA DE ALGUNO DE 
LOS SIGUIENTES HECHOS?

MUJERES Y CIUDAD 

SITUACIÓN DE LA VIOLENCIA EN LA CIUDAD

BAJO MEDIO BAJO
MEDIO 
TÍPICO

MEDIO ALTO ALTO

9,4% 6,2% 10,7% 10,4% 43,8%

35,8% 32,4% 25,5% 20,2% 16,4%

24,7% 29,6% 29,2% 36,8% 9,4%

30,1% 32,1% 34,6% 32,9% 30,4%
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16 A 25
 AÑOS

26 A 45
 AÑOS

46 AÑOS
 O MÁS

POR SER MUJER 38,3% 35,8% 19,6%

POR SER ADULTO MAYOR 1,9% 6,0% 53,3%

POR MI COLOR DE PIEL 6,5% 13,4% 4,7%

POR MI SITUACIÓN 
ECONÓMICA 8,6% 11,6% 4,2%

POR NO TENER CONTACTOS 8,0% 5,2% 5,6%

POR SER INMIGRANTE 4,3% 8,2% 3,7%

POR NO TENER SUFICIENTE 
EDUCACIÓN 8,6% 7,3% 0,0%

POR SER UNA PERSONA CON 
DISCAPACIDAD 2,8% 6,0% 4,7%

POR SER JOVEN 13,0% 2,2% 0,0%

POR MI RELIGIÓN 2,8% 3,4% 4,2%

POR MI ORIENTACIÓN 
SEXUAL (LGTBI) 5,2% 1,3% 0,0%

EL 24% DE MUJERES QUE SE HA 
SENTIDO DISCRIMINADO

¿SE HA SENTIDO DISCRIMINADO POR ALGUNA 
DE LAS SIGUIENTES RAZONES EN LOS 
ÚLTIMOS 12 MESES?

MUJERES Y CIUDAD 

SITUACIÓN DE LA VIOLENCIA EN LA CIUDAD

BAJO MEDIO BAJO
MEDIO 
TÍPICO

MEDIO ALTO ALTO

19,7% 25,5% 30,7% 54,3% 75,7%

31,9% 27,8% 10,2% 16,9% 24,3%

14,1% 9,1% 6,0% 0,0% 0,0%

9,9% 6,5% 7,0% 12,8% 0,0%

7,5% 7,6% 5,6% 0,0% 0,0%

3,8% 5,7% 3,7% 12,8% 0,0%

3,8% 3,8% 10,7% 0,0% 0,0%

3,8% 6,8% 3,7% 0,0% 0,0%

0,0% 3,0% 10,7% 3,7% 0,0%

2,3% 1,5% 12,1% 0,0% 0,0%

3,3% 2,3% 0,0% 0,0% 0,0%
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INFORMACIÓN ESTADÍSTICA  SIS 
ECU911 EN QUITO
INFORMACIÓN DESDE 01 DE MARZO DE 2020 AL 
18 DE OCTUBRE DE 2020

EMERGENCIA POR SERVICIO DE SEGURIDAD 
CIUDADANA ECU911

MUJERES Y CIUDAD 

SITUACIÓN DE LA VIOLENCIA EN LA CIUDAD

1,28%

0,72%
0,66%

0,53%

0,22%
0,22%

0,20%

0,19%

0,15%

0,13%
008%
0,06%
0,12%

3,40%Violencia contra la mujer o miembros 
del núcleo familiar psicológica

Robo personas

Robo

Violencia contra la mujer o miembros 
del núcleo familiar física

Agresiones a personas

Robo accesorios de vehículos o 
autopartes de vehículos

Robo a domicilio

Tentativa de robo

Agesión verbal

Robo a carros

Agresión física

Robo de motos

Robo a unidades 
económicas

Otros

MASCULINO

1 54%

2 11%

3 5%

4 6%

5 6%

6 4%

7 8%

NS/NR 6%

FEMENINO

25%

9%

9%

8%

14%

10%

23%

3%

18% 47%

71% 42%

¿QUÉ TAN TEMEROSO ESTÁ 
USTED ACTUALMENTE DE

SER ACOSADA SEXUALMENTE 
EN CALLES Y VÍAS?

EN UNA ESCALA DE 1 A 7, DONDE 1 ES 
NADA Y 7 ES MUCHO.
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16 A 25 AÑOS

1 29%

2 9%

3 7%

4 7%

5 12%

6 14%

7 21%

NS/NR 2%

46 AÑOS O 
MÁS

1 44%

2 10%

3 6%

4 7%

5 7%

6 5%

7 16%

NS/NR 6%

26 A 45 AÑOS

29%

10%

10%

7%

16%

9%

18%

2%

QUITO

35%

10%

8%

7%

11%

8%

18%

4%

47%

28%

43%

37%

45%

60%

49%

53%

MUJERES Y CIUDAD 

SITUACIÓN DE LA VIOLENCIA EN LA CIUDAD

PARTICIPACIÓN CIUDADANA 

SITUACIÓN DE LA CIUDAD

¿EN EL ÚLTIMO AÑO 
USTED O UN MIEMBRO 
DE SU HOGAR PARTICIPÓ 
EN GRUPOS, COMITÉS, 
ORGANIZACIONES?

13%

87%

13%

87%

14%

86%

10%

90%

14%

86%

12%

88%

13%

87%

9%

91%

17%

83%

26%

74%

13%

87%

BajoMasculino

Medio 
Bajo

Femenino

Medio 
Típico

16 a 25 
años

Medio 
Alto

26 a 45 
años

Alto
46 años 

o más

NO

SI
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PARTICIPACIÓN CIUDADANA 

SITUACIÓN DE LA CIUDAD

DEL 13% QUE SI HA 
PARTICIPADO,
TIPO DE ORGANIZACIÓN

Masculino Femenino
16 a 25 

años
26 a 45 

años
46 años o 

más
Bajo Medio Bajo

Medio 
Típico

Medio Alto Alto TOTAL

COMITÉS BARRIALES 29% 47% 39% 39% 42% 51% 36% 57% 28% 22% 41%
GRUPOS, CLUBES O 

ASOCIACIONES CULTURALES 26% 18% 17% 21% 24% 11% 21% 16% 37% 37% 21%

LIGA DEPORTIVA BARRIAL 12% 14% 18% 16% 9% 13% 19% 6% 4% 19% 13%
ORGANIZACIONES O GRUPOS 
DE DEFENSA Y PROTECCIÓN 

DEL MEDIOAMBIENTE O DE LOS 
ANIMALES

13% 8% 11% 3% 12% 8% 11% 11% 11% 10%

ASOCIACIONES VOLUNTARIAS DE 
CARIDAD O DE BENEFICENCIA 11% 5% 9% 13% 3% 7% 3% 17% 22% 7%

ORGANIZACIONES RELIGIOSAS 
QUE REALIZAN ACCIONES 

COMUNITARIAS
10% 3% 5% 8% 4% 3% 6% 8% 4% 5%

ORGANIZACIONES DE 3RA EDAD/ 
60 Y PIQUITO 5% 6% 14% 1% 3%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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PARTICIPACIÓN CIUDADANA 

SITUACIÓN DE LA CIUDAD

AL PARTICIPAR EN ESTAS 
ORGANIZACIONES ¿USTED 
HA MANTENIDO CONTACTO 
CON PERSONAL DEL 
MUNICIPIO DE QUITO?

BajoMasculino

Medio 
Bajo

Femenino

Medio 
Típico

16 a 25 
años

Medio 
Alto

26 a 45 
años

Alto
46 años 

o más

NO

SI

41%

59%

0 10 20 30 40 50 60 70 80

37%

63%

43%

57%

26%

75%

28%

72%

56%

45%

0 20 40 60 80 100

60%

40%

36%

64%

55%

45%

19%

81%

41%

59%

CONVIVENCIA Y CORRUPCIÓN 

SITUACIÓN DE LA CIUDAD

¿ESTÁ USTED DE ACUERDO O 
EN DESACUERDO CON ESTAS 
AFIRMACIONES?

LOS PARQUES DEBEN SER USADOS 
EXCLUSIVAMENTE POR LOS VECINOS 

DE LA ZONA, PUES EL RESTO DE 
PERSONAS NO LOS CUIDARÁN.

EN DESACUERDO
DE ACUERDO

0,0 0,2 0,4 0,6 0,8 1,0

73%

27%

81%

19%

88%

12%

91%

9%

94%

6%

95%

5%

96%

4%

LA ACERA FRENTE A LA VIVIENDA 
DE UNA PERSONA ES PARTE DE 

SU PROPIEDAD Y SOLO ELLA Y SU 
FAMILIA PUEDEN USAR ESE ESPACIO 

O ESTACIONAR SU AUTO EN ÉL.

PARQUEARSE EN ZONAS PROHIBIDAS 
CICLO-VÍAS, ACERAS SI SOLO SON 5 

MINUTOS.

PARA ACELERAR LOS TRÁMITES EN 
UNA MUNICIPALIDAD A VECES SE 
JUSTIFICA PAGAR UNA PEQUEÑA 

COIMA AL FUNCIONARIO MUNICIPAL.

SI UN TERRENO NO ESTÁ SIENDO 
USADO, ES JUSTIFICABLE QUE 
UN GRUPO DE PERSONAS TOME 

POSESIÓN PARA VIVIR

SI NADIE ME VE Y ESTOY APURADO, 
PUEDO METERME Y SALTARME EN UNA 

COLA

CUANDO EL CARRO DE LA BASURA NO 
TIENE HORARIOS FIJOS, ESTÁ BIEN 
QUE SAQUEMOS LA BASURA A LA 
CALLE EN CUALQUIER MOMENTO.
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GÉNERO RANGO DE EDAD

MASCULINO FEMENINO
16 A 25 
AÑOS

26 A 45
 AÑOS

46 AÑOS O 
MÁS

9,40% 8,40% 16,20% 6,30% 6,80%

90,60% 91,60% 83,80% 93,70% 93,20%

NIVEL SOCIOECONÓMICO

BAJO MEDIO BAJO MEDIO TÍPICO MEDIO ALTO ALTO

14,10% 8,30% 8,30% 1,40% 16,60%

85,90% 91,70% 91,70% 98,60% 83,40%

¿ESTÁ USTED DE ACUERDO O 
EN DESACUERDO CON ESTAS 

AFIRMACIONES?

PARA ACELERAR LOS TRÁMITES EN UNA MUNICIPALIDAD 
A VECES SE JUSTIFICA PAGAR UNA PEQUEÑA COIMA AL 

FUNCIONARIO MUNICIPAL.

CONVIVENCIA Y CORRUPCIÓN 

SITUACIÓN DE LA CIUDAD

GÉNERO RANGO DE EDAD

MASCULINO FEMENINO
16 A 25 
AÑOS

26 A 45
 AÑOS

46 AÑOS O 
MÁS

5,30% 3,40% 4,50% 4,60% 3,40%

94,70% 96,60% 95,50% 95,40% 96,60%

GÉNERO RANGO DE EDAD

MASCULINO FEMENINO
16 A 25 
AÑOS

26 A 45
 AÑOS

46 AÑOS O 
MÁS

5,60% 4,00% 7,70% 3,40% 3,90%

94,40% 96,00% 92,30% 96,60% 96,10%

NIVEL SOCIOECONÓMICO

BAJO MEDIO BAJO MEDIO TÍPICO MEDIO ALTO ALTO

4,70% 3,70% 4,80% 3,70%

95,30% 96,30% 95,20% 96,30% 100%

NIVEL SOCIOECONÓMICO

BAJO MEDIO BAJO MEDIO TÍPICO MEDIO ALTO ALTO

3,80% 3,60% 7,50% 4,80%

96,20% 96,40% 92,50% 95,20% 100%

CUANDO EL CARRO DE LA BASURA NO TIENE HORARIOS 
FIJOS, ESTÁ BIEN QUE SAQUEMOS LA BASURA A LA CALLE EN 

CUALQUIER MOMENTO.

SI NADIE ME VE Y ESTOY APURADO, PUEDO METERME Y 
SALTARME EN UNA COLA
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GÉNERO RANGO DE EDAD

MASCULINO FEMENINO
16 A 25 
AÑOS

26 A 45
 AÑOS

46 AÑOS O 
MÁS

6,40% 6,10% 7,40% 5,60% 6,10%

93,60% 93,90% 92,60% 94,40% 93,90%

GÉNERO RANGO DE EDAD

MASCULINO FEMENINO
16 A 25 
AÑOS

26 A 45
 AÑOS

46 AÑOS O 
MÁS

23,20% 29,50% 21,60% 24,90% 31,90%

76,80% 70,50% 78,40% 75,10% 68,10%

NIVEL SOCIOECONÓMICO

BAJO MEDIO BAJO MEDIO TÍPICO MEDIO ALTO ALTO

4,60% 6,00% 7,00% 9,10%

95,40% 94,00% 93,00% 90,90% 100%

NIVEL SOCIOECONÓMICO

BAJO MEDIO BAJO MEDIO TÍPICO MEDIO ALTO ALTO

35,10% 22,70% 29,10% 30,90% 16,60%

64,90% 77,30% 70,90% 69,10% 83,40%

SI UN TERRENO NO ESTÁ SIENDO USADO, ES JUSTIFICABLE 
QUE UN GRUPO DE PERSONAS TOME POSESIÓN PARA VIVIR

LOS PARQUES DEBEN SER USADOS EXCLUSIVAMENTE POR 
LOS VECINOS DE LA ZONA, PUES EL RESTO DE PERSONAS NO 

LOS CUIDARÁN.

GÉNERO RANGO DE EDAD

MASCULINO FEMENINO
16 A 25 
AÑOS

26 A 45
 AÑOS

46 AÑOS O 
MÁS

17,30% 20,30% 16,20% 17,30% 22,20%

82,70% 79,70% 83,80% 82,70% 77,80%

GÉNERO RANGO DE EDAD

MASCULINO FEMENINO
16 A 25 
AÑOS

26 A 45
 AÑOS

46 AÑOS O 
MÁS

12,50% 11,70% 12,20% 8,80% 14,30%

87,50% 88,30% 87,80% 91,20% 85,70%

NIVEL SOCIOECONÓMICO

BAJO MEDIO BAJO MEDIO TÍPICO MEDIO ALTO ALTO

22,80% 20,00% 15,90% 17,80% 15,60%

77,20% 80,00% 84,10% 82,20% 84,40%

NIVEL SOCIOECONÓMICO

BAJO MEDIO BAJO MEDIO TÍPICO MEDIO ALTO ALTO

13,20% 11,90% 13,30% 9,70%

86,80% 88,10% 86,70% 90,30% 100%

LA ACERA FRENTE A LA VIVIENDA DE UNA PERSONA ES PARTE 
DE SU PROPIEDAD Y SOLO ELLA Y SU FAMILIA PUEDEN USAR 

ESE ESPACIO O ESTACIONAR SU AUTO EN ÉL.

PARQUEARSE EN ZONAS PROHIBIDAS CICLO-VÍAS, ACERAS SI 
SOLO SON 5 MINUTOS.
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QUITO

POR SER ADULTO MAYOR 24,2%

POR SER MUJER 22,3%

POR MI SITUACIÓN ECONÓMICA 11,2%

POR MI COLOR DE PIEL 7,9%

POR NO TENER CONTACTOS 6,5%

POR SER UNA PERSONA CON 
DISCAPACIDAD 6,0%

POR SER INMIGRANTE 5,6%

POR SER JOVEN 5,6%

POR NO TENER SUFICIENTE 
EDUCACIÓN 5,1%

POR MI RELIGIÓN 4,2%

POR MI ORIENTACIÓN SEXUAL 
(LGTBI) 1,4%

EL 21,5% QUE SE HA SENTIDO DISCRIMINADO

¿SE HA SENTIDO DISCRIMINADO 
POR ALGUNA DE LAS SIGUIENTES 
RAZONES EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES?

CONVIVENCIA Y CORRUPCIÓN 

SITUACIÓN DE LA CIUDAD

MASCULINO FEMENINO
16 A 25
 AÑOS

26 A 45
 AÑOS

46 AÑOS
 O MÁS

25,9% 23,7% 1,3% 6,9% 51,9%

1,2% 29,9% 29,3% 27,6% 13,6%

20,5% 7,9% 6,6% 14,3% 11,2%

7,2% 8,3% 10,9% 11,5% 3,4%

7,8% 6,2% 9,2% 6,5% 5,3%

10,2% 4,6% 2,2% 10,1% 5,3%

4,8% 5,4% 5,7% 6,9% 3,9%

9,6% 4,1% 18,8% 3,2% 0,0%

6,6% 4,6% 7,9% 9,7% 0,0%

6,0% 3,7% 4,8% 2,3% 5,3%

0,0% 1,7% 3,9% 0,9% 0,0%
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¿CON CUÁL DE LAS 
SIGUIENTES NORMAS DE 
CONVIVENCIA CUMPLEN LOS 
QUITEÑOS?

CONVIVENCIA Y CORRUPCIÓN 

SITUACIÓN DE LA CIUDAD

Masculino Femenino
16 a 25 

años
26 a 45 

años
46 años o 

más
Bajo Medio Bajo

Medio 
Típico

Medio Alto Alto TOTAL

HONESTIDAD/ LEGALIDAD EN 
LA CONEXIÓN A LOS SERVICIOS 

PÚBLICO
14,0% 17,0% 18,0% 16,0% 14,0% 10,0% 19% 14% 16% 14% 16%

CUIDADO Y RESPETO DE LOS 
ESPACIOS Y BIENES PÚBLICOS 16,0% 13,0% 17,0% 15,0% 12,0% 15,0% 14% 17% 6% 22% 14%

RESPETO A LAS NORMAS 
AMBIENTALES 11,0% 11,0% 12,0% 11,0% 11,0% 12,0% 10% 14% 11% - 11%

RESPETO A LAS NORMAS BÁSICAS 
DE TRÁNSITO 10,0% 11,0% 12,0% 9,0% 11,0% 10,0% 11% 11% 11% 3% 11%

NINGUNA 49,0% 48,0% 41,0% 49,0% 52,0% 54,0% 46% 44% 56% 60% 48%
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MÁS CONTROL PARA INGRESO/ PEDIR 
VISA/ RÉCORD POLICIAL 25%

BRINDARLES ALBERGUE Y ALIMENTO 16%

BENEFICIARLOS PLENAMENTE CON 
TODA LA OFERTA DE LA CIUDAD 9%

PRESTARLES SERVICIOS DE ATENCIÓN 
EN SALUD Y EDUCACIÓN 8%

DAR FACILIDADES PARA QUE 
REGRESEN A SU PAÍS 6%

SE COMPROMETAN SER HONESTOS/ 
TRABAJADORES/ EMPRENDEDORES 5%

DAR PRIORIDAD A LOS 
ECUATORIANOS 3%

TENER CUIDADO PORQUE HAY 
DELINCUENTES ENTRE ELLOS 3%

HACER UN CENSO Y LEGALIZAR SUS 
PAPELES 1%

OTROS 3%

NO HACER NADA 12%

NS/NR 10%

¿QUÉ RECOMENDACIÓN DARÍA USTED 
FRENTE A LA CRECIENTE MIGRACIÓN 
DE CIUDADANOS VENEZOLANOS?

CONVIVENCIA Y CORRUPCIÓN 

SITUACIÓN DE LA CIUDAD

¿QUÉ TANTO CREE QUE HA CAMBIADO 
EL NIVEL DE CORRUPCIÓN EN QUITO 
DURANTE EL ÚLTIMO AÑO?

QUITO

HA DISMINUIDO SIGUE IGUAL HA AUMENTADO

5% 25% 71%
GÉNERO

4% 29% 67%
5% 23% 73%

RANGO DE EDAD

6% 35% 60%
5% 25% 70%
4% 20% 77%

NIVEL SOCIOECONÓMICO 

4% 22% 75%
5% 24% 72%
4% 28% 68%
6% 29% 66%

25% 75%

16 A 25 AÑOS

26 A 45 AÑOS

46 AÑOS O MÁS

BAJO

MEDIO BAJO

MEDIO TÍPIC0

MEDIO ALTO

ALTO

MASCULINO

FEMENINO
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EVALUACIÓN ALCALDÍA Y GESTIÓN MUNICIPAL 

SITUACIÓN DE LA CIUDAD

¿USTED APRUEBA 
O DESAPRUEBA 
LA GESTIÓN DEL 
ALCALDE DE QUITO?

GÉNERO RANGO DE EDAD

MASCULINO FEMENINO
16 A 25 
AÑOS

26 A 45
 AÑOS

46 AÑOS O 
MÁS

45% 42% 57% 42% 32%

56% 58% 43% 58% 68%

NIVEL SOCIOECONÓMICO

BAJO MEDIO BAJO MEDIO TÍPICO MEDIO ALTO ALTO

42% 45% 47% 35% 31%

58% 55% 53% 66% 69%

42%

58%

DESAPRUEBA

APRUEBA

¿USTED CREE O NO 
CREE EN LA PALABRA 
DEL ALCALDE DE 
QUITO?

GÉNERO RANGO DE EDAD

MASCULINO FEMENINO
16 A 25 
AÑOS

26 A 45
 AÑOS

46 AÑOS O 
MÁS

42% 41% 55% 41% 31%

58% 59% 45% 59% 69%

NIVEL SOCIOECONÓMICO

BAJO MEDIO BAJO MEDIO TÍPICO MEDIO ALTO ALTO

40% 43% 45% 31% 12%

60% 57% 56% 69% 89%

41%

59%

NO CREE

SI CREE
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EVALUACIÓN ALCALDÍA Y GESTIÓN MUNICIPAL 

SITUACIÓN DE LA CIUDAD

¿USTED CONFÍA O NO EN 
EL TRABAJO REALIZADO 
POR EL ALCALDE DE 
QUITO?

GÉNERO RANGO DE EDAD

MASCULINO FEMENINO
16 A 25 
AÑOS

26 A 45
 AÑOS

46 AÑOS O 
MÁS

45% 42% 52% 42% 34%

56% 58% 48% 58% 66%

NIVEL SOCIOECONÓMICO

BAJO MEDIO BAJO MEDIO TÍPICO MEDIO ALTO ALTO

48% 51% 44% 34% 22%

52% 49% 56% 66% 78%

43%

57%

NO CONFÍA 

CONFÍA

¿QUÉ TAN SATISFECHO ESTÁ 
USTED CON LA GESTIÓN DE LAS 
SIGUIENTES INSTITUCIONES DEL 

MUNICIPIO DE QUITO?

INSATISFECHOSATISFECHO

SU ADMINISTRACIÓN ZONAL 36,8% 63,2%
LA FORMA EN LA QUE INVIERTE LOS 
RECURSOS PÚBLICOS LA ALCALDÍA 33,4% 66,6%

CONCEJO MUNICIPAL 32,0% 68,0%
AGENCIA METROPOLITANA DE 

TRÁNSITO 28,7% 71,3%

POLICÍA METROPOLITANA 26,8% 73,2%
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EVALUACIÓN ALCALDÍA Y GESTIÓN MUNICIPAL 

RANKING DE SATISFACCIÓN EN LOS SERVICIOS PÚBLICOS Y PRIVADOS

INSATISFECHO SATISFECHO

SERVICIO DE GAS DOMICILIARIO 18,4% 81,6%
SERVICIO DE AGUA POTABLE 19,1% 80,9%

SERVICIO DE ENERGÍA ELÉCTRICA 22,0% 78,0%
EMPRESA DE TELEFONÍA FIJA 27,0% 73,0%

SERVICIO DE TELEFONÍA CELULAR 36,7% 63,3%
SERVICIO DE LIMPIEZA DE CALLES Y 

RECOLECCIÓN DE BASURA 40,8% 59,2%
SERVICIO DE INTERNET 45,3% 54,7%

SERVICIO DE OBRAS PÚBLICA 46,3% 53,7%
CALLES Y ACERAS DE SU BARRIO 56,1% 43,9%

ESPACIOS PÚBLICOS DE LA CIUDAD 56,9% 43,1%
PARQUES Y ZONAS VERDES PÚBLICAS EN 

SU BARRIO 62,0% 38,0%
SERVICIO DE TRANSPORTE PÚBLICO DE 

COOPERATIVAS 63,7% 36,3%
SERVICIO DE TRANSPORTE PÚBLICO 

MUNICIPAL 66,1% 33,9%

¿QUÉ TAN SATISFECHO 
ESTÁ USTED CON EL 
SERVICIO RECIBIDO 
DE LOS SIGUIENTES 
SERVICIOS?

INSATISFECHO SATISFECHO

SERVICIO DE AGUA POTABLE 19,1% 80,9%
SERVICIO DE ENERGÍA ELÉCTRICA 22,0% 78,0%

EMPRESA DE TELEFONÍA FIJA 27,0% 73,0%
SERVICIO DE LIMPIEZA DE CALLES Y 

RECOLECCIÓN DE BASURA 40,8% 59,2%
SERVICIO DE OBRAS PÚBLICA 46,3% 53,7%

CALLES Y ACERAS DE SU BARRIO 56,1% 43,9%
ESPACIOS PÚBLICOS DE LA CIUDAD 56,9% 43,1%

PARQUES Y ZONAS VERDES PÚBLICAS EN 
SU BARRIO 62,0% 38,0%

SERVICIO DE TRANSPORTE PÚBLICO DE 
COOPERATIVAS 63,7% 36,3%

SERVICIO DE TRANSPORTE PÚBLICO 
MUNICIPAL 66,1% 33,9%

SERVICIO DE GAS DOMICILIARIO 18,4% 81,6%
SERVICIO DE TELEFONÍA CELULAR 36,7% 63,3%

SERVICIO DE INTERNET 45,3% 54,7%

CALLES Y ACERAS DE SU BARRIO 56,1% 43,9%
ESPACIOS PÚBLICOS DE LA CIUDAD 56,9% 43,1%

PARQUES Y ZONAS VERDES PÚBLICAS EN 
SU BARRIO 62,0% 38,0%
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